



В Ленинском районе г. Нижнего Новгорода следователи СК России выясняют обстоятельства смерти младенца



4 сентября 2016 года ночью в квартире дома по ул. Баумана г. Н. Новгорода мать обнаружила, что ее 3-недельный сын не подает признаков жизни. Прибывшие медики констатировали смерть младенца.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи следственного отдела по Ленинскому району г. Н. Новгород СУ СК России по Нижегородской области и организовали проведение доследственной проверки.

При осмотре тела младенца видимых телесных повреждений следователи СК России не обнаружили. С целью установления причин смерти новорожденного мальчика назначена судебно-медицинская экспертиза.

По предварительным данным, семья, в которой воспитывался мальчик полная,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

благополучная.

В настоящее время следователи выясняют все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1064971>